

美國撤離駐伊拉克使館非必要人員

特朗普：對美伊談判信心不足，但伊朗別想擁有核武器

美國國務院當地時間 11 日說，已要求美國駐伊拉克使館非必要人員及其家屬撤離伊拉克。

以色列已完全準備好在伊朗發動軍事行動

綜合香港中通社、上海觀察者網報道，美國國務院在一份聲明中說，它「正在不斷評估所有使館的人員部署是否合適……根據最新分析，我們決定減少駐伊拉克使團的規模」。

同一天，五角大樓表示，美國防長赫格塞思批准駐中東地區的美軍家屬自願撤離。美媒援引匿名國防部官員的話報道，美軍中央司令部正在監視「中東地區日益緊張的局勢」。

美媒稱，由於中東地區安全風險增加，美國國務院還準備命令美國駐巴林和科威特大使館的非必要人員撤離。

美國國務院和國防部沒有說明基於何種安全風險作出撤離決定，但許多分析人士認

為這與擔憂以色列可能打擊伊朗核設施有關。

美國哥倫比亞廣播公司 11 日援引美國消息人士的話報道，以色列已完全準備好在伊朗發動軍事行動。消息人士指出，華盛頓預計伊朗可能會對鄰國伊拉克的一些美國設施發動報復性打擊。消息人士還稱：「這也是美國 11 日建議部分美國人離開該地區的原因之一。」

特朗普稱不會允許伊朗發展核武器

近期，伊朗和以色列之間緊張局勢升級，4 月以來美伊關於伊朗核問題的談判也沒有取得進展。伊朗方面已宣佈，伊美將於 6 月 15 日在阿曼舉行第六輪間接談判。伊朗外交部副部長拉萬奇 10 日透露，伊朗準備在談判期間提出一項框架協議。

據美國《紐約郵報》6 月 11 日報道，美國總統特朗普當天接受採訪時表示，他對美國和伊朗通過談判達成協議的信心不足，但無論談判的結果如何，他都不會允許伊朗獲

得核武器。

當被問及是否認為美國能夠說服伊朗停止鈾濃縮活動，特朗普回應稱：「我不知道。我不知道，我以前是這樣認為的，但現在我越來越沒信心了。他們似乎在拖延時間，我覺得這很遺憾，但我現在的信心比幾個月前更低了。我對能達成協議的信心也大大降低了。」

但特朗普強調，他不會允許伊朗發展核武器，「如果他們不達成協議，他們不會擁有核武器。如果他們真的達成了協議，他們也不會擁有核武器……如果沒有戰爭、沒有人死亡會更好，這樣做要好得多，但我認為我沒有看到他們對達成協議的熱情。」

特朗普聲稱，他認為伊朗會犯錯誤，「我們會拭目以待，我想時間會證明一切。」

伊方永不接受、嚴禁談判「軍事限制」

另據中新社報道，伊朗國防部長納西爾扎德 11 日就伊朗與美國的間接會談表示，伊

朗永遠不接受軍事限制，嚴格禁止就此問題進行談判。

據伊朗伊斯蘭共和國通訊社報道，納西爾扎德 11 日在內閣會議間隙接受採訪時表示，美方一些官員發表「威脅性言論」對會談不利，如果談判最終不能達成協議，則可能引發衝突。

他警告稱，「美國在中東地區的所有軍事基地都在伊朗打擊範圍內」一旦發生衝突，伊朗將「毫不猶豫地瞄準美軍基地」，美國將被迫撤離中東地區。

納西爾扎德指出，伊朗近期在國防方面取得重要成就，上週成功試射一枚載有 2 噸重彈頭的導彈。他強調，伊朗永遠不接受軍事限制，並且嚴格禁止就此問題進行談判。

據伊朗媒體此前報道，伊朗國防部 5 月初曾公佈一款名為「卡西姆·巴西爾」的新型固體燃料彈道導彈。該新型導彈射程達 1200 公里，具有更好的機動性，可以突破「薩德」和「愛國者」導彈防禦系統。



印度航空公司一架波音 787 客機 12 日從該國艾哈邁達巴德機場起飛後不久墜毀。圖為消防員在印度古吉拉特邦艾哈邁達巴德附近墜機現場滅火。 新華社

印度一客機墜毀 發現一名倖存者終遇難人數尚未確定

6 月 12 日，執飛印度古吉拉特邦艾哈邁達巴德機場至英國倫敦蓋特威克機場航線的 A1171 航班發生事故。該航班於當地時間 13 時 38 分起飛，在起飛五分鐘內在印度古吉拉特邦艾哈邁達巴德機場附近墜毀。

綜合中新社、新華社、中新網報道，該架飛機載有 242 人，其中包括 12 名機組人員，230 名乘客中包括 169 名印度公民、53 名英國公民、1 名加拿大公民和 7 名葡萄牙公民。

據悉，下午失事的印度航空公司客機在起飛後不久便墜毀在機場附近一所醫學院的

本科生宿舍，造成 5 名醫學院學生死亡，另有多人受傷。

據印度亞洲新聞國際通訊社援引當地警方消息報道，12 日客機墜毀事故現場發現一名倖存者。

艾哈邁達巴德警察局長馬利克說：「警方在 11A 座位上發現一名倖存者。目前還不能確定最終遇難人數。」

當日，英國外交部在官方網站上發表聲明稱，英國正與印度當局合作，緊急調查墜機事件，並為相關人員提供支持。英國外交

大臣拉米稱，印度和英國已就該事件成立危機處理小組。

印度總理莫迪當日在社交媒體平台上表示，此次印度航空墜機事件「令人心碎，難以言表」。

此外，白金漢宮發聲稱，查爾斯國王正在瞭解墜機事件的最新情況。英國外交大臣戴維·拉米表示，他「對這一消息深感悲痛」，並稱「我與所有受影響的人們同在。英國正在與印度地方當局合作，緊急查明事實並提供支持。」

美國重新評估 AUKUS 協定 澳大利亞回應

針對美國國防部重新評估美英澳三邊安全夥伴關係（AUKUS）協定，澳大利亞副總理兼國防部長理查德·馬爾斯 12 日表示，此舉將不會影響澳大利亞採購核動力潛艇的計劃。

中新社報道，2021 年，美英澳三國領導人共同宣佈建立三邊安全夥伴關係並開展核潛艇合作。美國國防部 11 日證實，五角大樓已正式開始重新評估前總統拜登執政時期簽署的美英澳三邊安全夥伴關係協定，以確保其與總統特朗普的「美國優先」議程保持一致。

普京：新軍備計劃應特別關注「三位一體」核力量

俄羅斯總統普京 11 日表示，新的國家軍備計劃應特別關注「三位一體」核力量，以保障國家主權及保持全球力量平衡。

中新社報道，普京當天在克里姆林宮主持召開工作會議，審議 2027—2036 年國家軍備計劃。他表示，該軍備計劃在 2027 年至 2036 年間將成為俄武裝力量等軍事單位武器系統發展的主要指導方針，也是在 21 世紀第四個十年塑造其新素質的最重要工具。

普京表示，新的國家軍備計劃應涵蓋所有武器系統和型號，並最大限度地利用特別

包括「確保盟友全力以赴為共同防禦貢獻力量」。

據澳大利亞廣播公司報道，馬爾斯 12 日表示無需對此感到擔憂，他對美英澳三邊安全夥伴關係協定能夠穩步推進依然「非常有信心」，並稱這將不會影響澳大利亞採購核動力潛艇的計劃。

「對於新一屆政府來說，這是非常自然的事情。」馬爾斯表示，美國此次評估與澳大利亞及英國對該協定的評估沒有什麼不同。

報道稱，澳大利亞總理阿爾巴尼斯有可

能在即將召開的七國集團（G7）峰會期間與特朗普舉行面對面會晤，但安排尚未敲定。

近期，澳大利亞與美國在國防開支等問題上出現分歧。不久前，美國國防部長赫格塞思公開要求澳大利亞大幅增加國防開支，遭到阿爾巴尼斯拒絕。此外，澳大利亞 10 日同英國、加拿大、新西蘭和挪威聯合宣佈制裁兩名以色列極右翼部長也引起美方不滿。

澳大利亞是無核國家，三國推動極具核擴散風險的核潛艇合作，引發國際社會對三國深化軍事同盟、破壞地區安全穩定的擔憂。

澳大利亞是無核國家，三國推動極具核擴散風險的核潛艇合作，引發國際社會對三國深化軍事同盟、破